

День Неизвестного солдата и День битвы под Москвой   

День Неизвестного солдата и День битвы под Москвой стали памятными датами для учащихся нашей школы.

Воинская доблесть и бессмертный подвиг советских воинов всегда был примером для юного поколения.

В рамках городских мероприятий к этим датам школа была одной из активных участников.

Учащиеся 6в класса отдали дань павшим солдатам и возложили цветы к мемориалу «Родина мать»,



а в 11

классе лекторская группа подготовила классный час.

В школе прошло заседание отряда волонтеров, ребята наметили план дальнейших действий по уборке от снега памятников сквера Памяти.

